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   بهترين نتيجه مطالعه و بكارگيري بيومكانيك چيست؟. 1

   جلوگيري از آسيب. بهبود اجرا               د. يع مهارت                    جيادگيري سر. بهبود تكنيك              ب.  الف  

   ؟حركت دور شدن دست از خط مياني بدن در چه سطح و حول چه محوري است. 2

                  محور افقي -سطح سهمي .ب                   محور عرضي -سطح سهمي .الف  

   محور افقي -سطح عرضي .د            محور ساجيتال      -سطح عرضي .ج  

  ؟ كداميك از گزينه هاي زير مقياس اندازه گيري اينرسي مي باشد. 3

  جرم. د                             وزن. ج                          نيوتن. ب                        كيلوگرم . الف  

   ؟متر پرتاب مي كند، شتاب ديسك چقدر است 10نيوتني  25وي را با نيرkg   2ورزشكار پرتاب ديسك، يك ديسك. 4

  متر بر مجذور ثانيه  5. ب         متر بر مجذور ثانيه  5/12. الف  

  متر بر مجذور ثانيه  125. د                    متر بر مجذور ثانيه  50. ج  

   ؟كدام گزينه صحيح مي باشد. 5

  شتاب متناسب است با نيروي وارد بر جسم       .ب                شتاب متناسب است با جرم جسم      .الف  

   شتاب با جرم نسبت مستقيم دارد. د                       شتاب افقي يك پرتابه ثابت است. ج  

   ؟عوامل مؤثر بر نيروي اصطكاك كدامند. 6

  مساحت سطح تماس -نيروي تماس عمودي. الف  

  تماسجنس سطوح  -مساحت سطح تماس. ب   

  نيروي تماس عمودي -جنس سطوح تماس. ج  

  نيروي تماس عمودي و افقي. د   

درجه نسبت به افق پرتاب مي كند، برايند نيروهاي وارد بر وزنه  30 هنيوتني با زاوي 100كيلوگرمي را با يك نيروي  4پرتابگري وزنة  .7

   ؟چقدر است

  نيوتن 88.د                                           نيوتن 86.ج                              نيوتن 85 .ب                     نيوتن 83 .الف  

   ؟كدام حركت است ،حركتي كه در ورزشها استفاده مي شود  متداول ترين .8

  حركت زاويه اي .د               حركت عمومي.ج                  حركت منحني الخط. ب            حركت مستقيم الخط. الف  
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  است؟  نادرست كدام گزينه. 9

  سرعت كميتي برداري است            . الف  

  جهت حركت، جهت شتاب را نشان مي دهد. ب  

   مركز ثقل يك جسم الزاماً در توده جسم قرار نمي گيرد  . ج  

  تندي ميزان حركت است. د      

   ...........آنگاه پرتاب شود، m/s6 و سرعت عمودي m/s4اگر توپي با سرعت اوليه افقي . 10

  سرعت افقي آن افزايش مي يابد. سرعت افقي آن در طول مسير كاهش مي يابد                       ب. الف  

  سرعت افقي آن تغييري نمي كند. د                       شتاب عمودي آن تحت تأثير وزن آن است       . ج  

  ثانيه چقدر نيرو لازم است؟  2در مدت زمان  m/s 6با سرعت kg 2براي متوقف كردن يك توپ. 11

 نيوتن 24. د         نيوتن                        12. نيوتن                              ج 8. نيوتن                              ب 6. الف  

 ؟ در اين صورت. كيلو گرمي را بطور كنترل شده پايين مي آورد 100وزنه برداري وزنه . 12

 كار وزنه بردار و وزنه منفي است. كار وزنه بردارمثبت و كار وزنه منفي است          ب. الف  

  ه بردار و وزنه مثبت استكار وزن. كار وزنه بردار منفي و كار وزنه مثبت است            د. ج  

 ژول است، سرعت آن چقدر است؟ 1800كيلوگرمي  4انرژي جنبشي يك توپ . 13

   m/s 15.د                             m/s 30.ج                                 m/s 10.ب                              m/s 20.الف  

  توان خروجي وي چقدر است؟ ،سانتيمتر جابجا كند 190ثانيه 0/ 5را در مدت  كيلوگرمي 150اگر وزنه برداري وزنه . 14

  ژول 570. د                        ژول 5700. ج      ژول                         380. ب                        ژول 3800. الف   

  ه صحيح مي باشد؟در ارتباط با نيروهاي مركزي، غير مركزي و جفت نيرو كدام گزين. 15

  نيروي مركزي باعث حركت چرخشي مي شود. الف  

  نيروي غير مركزي باعث حركت خطي و چرخشي مي شود. ب  

  جفت نيرو باعث حركت خطي مي شود. ج  

 همه موارد صحيح است . د  

  ؟ حاصلضرب نيرو در فاصله خط عملكرد نيرو تا محور دوران چه نام دارد .16

    اندازه حركت.د كار                                 .ج                        انرژي جنبشي .ب                            گشتاور .الف  
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 ؟ ه تغييري خواهد كردوضعيت مركز ثقل چ ،اگر جرمي به يك جسم اضافه شود.17

  در جهت جرم اضافه شده جابجا مي شود . ب                                           بدون تغيير مي ماند.الف  

  موارد ب و ج صحيح است. دممكن است از توده جسم خارج شود                        . ج  

  ؟ نمي باشد كدام عامل زير جزء عوامل مؤثر بر پايداري يك جسم .18

   وزن جسم .د                   ارتفاع مركز ثقل .ج                         اندازه سطح اتكا . ب                      جنس تكيه گاه .الف   

                            كدام گزينه صادق است؟ ،در واژگوني مكعبي كه مركز ثقل پايينتري دارد نسبت به مكعبي كه مركز ثقل بالاتري دارد. 19

  انرژي پتانسيل بيشتري دارد  . كار كمتري روي آن انجام مي گيرد                                     ب. الف  

  پايداري كمتري دارد. جابجايي بيشتري براي واژگوني نياز دارد                                 د. ج  

چند راديان سرعت زاويه اي آن  ،متر باشد 85/0متر بر ثانيه و فاصله آن تا محور دوران  10م دواري اگر سرعت خطي نقطه اي از جس. 20

  است؟ بر ثانيه

  5/8. د                                              81/9. ج                                             13. ب                               12. الف  

  ؟زماني كه در پيست دو و ميداني مي دويد، شرايط كدام گزينه صادق است .21

  شتاب جانب مركز رابطة معكوسي با مجذور سرعت خطي مماسي دارد                                 .الف  

             شتاب جانب مركز هنگام دويدن در اولين قوس بيشتر از دويدن در قوس دورتر است                 .ب    

  يكسان است                     هاشتاب جانب مركز هنگام دويدن در هركدام از قوس .ج   

  در صورتي كه سرعت خطي مماسي ثابت باشد، شتاب جانب مركز با شعاع دوران نسبت مستقيمي دارد  .د   

  يرها بستگي دارد؟متغ/ در اجسام صلب تغييرات اندازه حركت زاويه اي به تغييرات كدام متغير. 22

  ممان اينرسي                     . سرعت زاويه اي                                                ب. الف  

  سرعت زاويه اي و ممان اينرسي. سرعت خطي مماسي و ممان اينرسي                      د. ج   

اندازه حركت زاويه اي . راديان بر ثانيه است 10تر داراي سرعت زاويه اي سانتي م 85كيلوگرمي با شعاع دوران  2يك چوب گلف . 23

  آن چقدر است؟

  راديان بر ثانيه 10/15. راديان بر ثانيه       د 45/14. راديان بر ثانيه         ج 25/13. راديان بر ثانيه        ب 80/12. الف  

  اين كار چگونه ميسر است؟. زايش دهدخود را در هوا اف سرعت پشتكيك شيرجه رو مي خواهد . 24

   كشيدن پنجه پاها. د     دور كردن دستها از بدن      . ج   باز كردن بدن   . ب    جمع كردن بدن        . الف  
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توليد كند . ………ورد نظر است، ورزشكار بايد در زمان توليد گشتاور، يك ممان اينرسيدر فعاليتهايي كه يك چرخش سريع، م. 25

  .يابد ……تا مدت عمل گشتاور

   افزايش  - بزرگ. كاهش                 د -بزرگ. افزايش                  ج -كوچك. كاهش                  ب -كوچك. الف  

  دارد، كدام گزينه صحيح مي باشد؟ هنگاميكه بدن بصورت افقي در آب قرار. 26

  نيروي شناوري و نيروي وزن در يك راستا قرار دارند. نيروي شناوري از مركز ثقل عبور مي كند            ب. الف  

  شناوري به راحتي امكان پذير است . د   بدن در وضعيت عمودي بيشتر دوران مي كند        . ج  

  ؟نمي باشدگزينه متناسب نيروي ديناميكي سيال با كدام . 27

  سرعت نسبي جسم . سطح تماس جسم غوطه ور              د. چگالي جسم                    ج. چگالي سيال                  ب. الف  

  ؟ تغيير شكل بدن بصورت آئروديناميك و تراشيدن موهاي بدن، به ترتيب باعث غلبه بركداميك از نيروهاي بازدارنده مي شود. 28

  نيروي پسا شكلي -نيروي پسا شكلي. نيروي پسا سطحي                  ب -نيروي پسا شكلي. الف  

  نيروي پسا سطحي  -نيروي پسا سطحي. نيروي پسا شكلي                      د -نيروي پسا سطحي. ج  

  با توجه به اصل برنولي؟. 29 

  اعمال مي كنند بيشتري نيروي براسيال هاي با سرعت بيشتر، . الف  

  سيال هاي با سرعت يكسان، فشار جانبي بيشتري اعمال مي كنند.  ب  

  سيال هاي با سرعت كمتر، فشار جانبي كمتري اعمال مي كنند. ج  

  سيال هاي با سرعت بيشتر، فشار جانبي كمتري اعمال مي كنند. د  

  چه نام دارد؟ ،نيرويي كه مسئول پروازهاي منحني اجسام است. 30

  نيروي فشاري      . نيروي ديناميكي                    د. نيروي برنولي                      ج. نيروي مگنوس                ب. الف  

  

  

  

  

  


